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Πέμπτη, 29 Ιουλίου 2021 

 
ΕΡΩΤΗΣΗ  

 
 
Προς τον Υπουργό Υγείας, κ. Β. Κικίλια 
           
Θέμα: «Αναγκαία η ενίσχυση των δομών και η αναβάθμιση των υπηρεσιών υγείας 
στον νομό Βοιωτίας» 
 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Ένα τραγικό γεγονός που είδε το φως της δημοσιότητας, επιβεβαίωσε για άλλη μια φορά, τις 
σοβαρές ελλείψεις στην Υγεία στον νομό Βοιωτίας.  
Μια ηλικιωμένη γυναίκα, σύμφωνα με δημοσιεύματα και καταγγελία δημοτικού συμβούλου 
του Δήμου Θηβαίων, έχασε τις αισθήσεις της στην παραλία Σαράντη Θήβας. Στην περιοχή 
δεν υπήρχε γιατρός. Ο δημοτικός σύμβουλος κάλεσε το 166 για αποστολή ασθενοφόρου και 
του δόθηκε απάντηση ότι δεν υπήρχε διαθέσιμο όχημα ούτε από τη Θήβα ούτε από τη 
Λιβαδειά.  
Το περιστατικό μεταφέρθηκε από Σαράντη στο νοσοκομείο Θήβας, για 54 χιλιόμετρα, από 
τον ίδιο τον δημοτικό σύμβουλο με το ΙΧ αυτοκίνητό του, όπου, παρά τις προσπάθειες των 
γιατρών, εν τέλει, κατέληξε.  
Τα σοβαρά προβλήματα ως προς την αντιμετώπιση έκτακτων ιατρικών περιστατικών, 
ιδιαίτερα στην περιφέρεια, δεν οφείλονται μόνο στις έκτακτες συνθήκες λόγω πανδημίας, 
αλλά είναι και αποτέλεσμα της υποβάθμισης των δημόσιων δομών υγείας μέσα από την 
υποχρηματοδότηση και την υποστελέχωση.  
Επειδή η ύπαρξη γιατρού ή/και ασθενοφόρου είναι καθοριστική στην αντιμετώπιση έκτακτων 
περιστατικών, ειδικά την καλοκαιρινή περίοδο και σε περιοχές όπου αυξάνεται ο πληθυσμός 
λόγω διακοπών,  
Επειδή η αδυναμία αντιμετώπισης έκτακτων περιστατικών συνδέεται άμεσα και με την 
έλλειψη μέριμνας για πρωτοβάθμια φροντίδα και περίθαλψη, 
Επειδή κανείς δεν μπορεί να αμφισβητήσει την σπουδαιότητα του ιατρικού προσωπικού, των 
δομών υγείας και του υλικοτεχνικού εξοπλισμού για την θωράκιση της ανθρώπινης ζωής,  
Επειδή οι πολίτες αναμένουν από την Κυβέρνηση να προβεί στις αναγκαίες ενέργειες 
ουσιαστικής ενίσχυσης του Εθνικού Συστήματος Υγείας,  
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Ερωτάσθε κ. Υπουργέ: 
1. Πώς αντιμετωπίζει η Κυβέρνηση τις αποδεδειγμένα υποβαθμισμένες υπηρεσίες υγείας 

στον νομό Βοιωτίας; 
2. Είναι στο σχεδιασμό σας η ενίσχυση της κεντρικής υπηρεσίας του ΕΚΑΒ που 

εξυπηρετεί και τον νομό Βοιωτίας ώστε να μην επαναληφθούν τραγικά συμβάντα 
λόγω ελλείψεων; 

3. Ποιος είναι ο σχεδιασμός της Κυβέρνησης για τη λειτουργία του δομών υγείας του 
νομού Βοιωτίας και τις παρεχόμενες από αυτές υπηρεσίες; 

4. Υπάρχει σχέδιο αναβάθμισης της Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας στον νομό Βοιωτίας 
και αν ναι, ποιες αλλαγές επεξεργάζεστε και με ποιο χρονοδιάγραμμα;  

5. Ποια άλλα μέτρα πρόληψης σχεδιάζετε προκειμένου να αντιμετωπισθούν έγκαιρα και 
αποτελεσματικά τα έκτακτα περιστατικά που παρουσιάζονται τους θερινούς μήνες;  

 
 

Ο Ερωτών Βουλευτής 
 
 
          

 Γιώργος Μουλκιώτης  
 
 
 




